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◆「S
エスオーエス

OS 健康づくり計画」を策定しました◆

　この計画は，健康増進法に基づき，「生涯を通じた健康づくり
の推進と地域保健の充実」を目指し，市民の健康づくり行動計画
として策定したものです。健康づくりに関する市民アンケートの
意見・要望をもとに，作成しています。詳細については，健康づ
くり推進課にお問い合わせください。

◆「高齢者福祉計画」を策定しました◆

　この計画は，「介護保険事業計画」と「老人福祉計画」を一体
的に策定したものであり，高齢化が進展する中，地域の実状に応
じた総合的な福祉施策を展開していくため，介護保険事業や高齢
者福祉施策等の見直しを行ったものです。詳細については，高齢
障害課にお問い合わせください。

　3 月 2 日まで募集した「障がい福祉計画
（案）」，「都市計画マスタープラン（素案）」
のパブリックコメントの結果をお知らせ
します。

◆「地域公共交通総合連携計画」を策定しました◆

　この計画は，昨年 12月に策定した「交通活性化計画」の基本
方針・整備方針を基にして地域内の移動や市街地移動の効率的・
効果的な施策について，より具体的に示していく計画です。今後
は，一部実証運行を実施しながら，その地域に適した本格運行を
目指し，効率的・効果的な生活交通のサービスの構築に努めてま
いります。

障がい福祉計画（案）

都市計画マスタープラン（素案）

市民意見公募制度
（パブリックコメント）

【寄せられたご意見をご紹介します】

●公募期間 2 月 2 日〜 3 月 2 日

●意見の件数 0 件

●担当課 高齢障害課（☎ 82-1170）

●公募期間 2 月 2 日〜 3 月 2 日

●意見の件数 0 件

●担当課 都市計画課（☎ 82-1163）

【計画の閲覧】　高齢障害課，総合事務所，市ホームページ
【問い合せ先】　高齢障害課（☎ 82-1172）

【計画の閲覧】　健康づくり推進課，総合事務所，市ホームページ
【問い合せ先】　健康づくり推進課（保健センター内　☎71-1814）

【計画の閲覧】　商工労働課，総合事務所，市ホームページ
【問い合せ先】　商工労働課（☎ 82-1150）

　みなさんお元気でしたか？山口東京理科大学の浅
あ さ の

野比
ひとし

です。

　先日，1 年 1 か月の南極生活を終え，無事帰国いたし

ました。思い起こせば，一昨年の 11 月 28 日に日本を出

発し，オーストラリアで“しらせ”と合流，途中，暴風

圏の荒波にもまれながら，12 月 19 日に昭和基地に到着

しました。

　南極では日の沈まない白夜，日の出ない極夜，かわい

いペンギンなどの動物たち，きれいなオーロラなどの不

思議な自然現象を体験してきました。6 月に行われた山

陽小野田市の小学校のみなさんとの南極教室も楽しく，

良い思い出になりました。また，昭和基地での研究観測

〜南極昭和基地から帰ってきました〜http://www.yama.tus.ac.jp
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はもちろん，昭和基

地からさらに南へ

300 ㎞内陸に行っ

たところにある，み

ずほ基地への観測旅

行や，世界初となる

長距離，長時間の無

人飛行機による観測

も行ってきました。

　これから様々な機会を通して，私が南極で体験したた

くさんのことを，山陽小野田市のみなさんの前でお話し

して行きたいと思います。よろしくお願いいたします。

▲南極昭和基地にて。


